



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2013 AO EDITAL Nº 02/2013
SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS DO ENSINO SUPERIOR

A PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Retificar o item 2.1 a do referido edital.

Onde se lê:

CURSO	PRÉ REQUISITO
Bacharelado em Ciências Exatas e Tecnológicas	<ul style="list-style-type: none">O candidato deve ter cursado a componente curricular CET 244 – Ensaio Mecânicos; ouO candidato deve ter cursado a componente curricular CET 247 – Usinagem; ouO candidato deve ter cursado a componente curricular CET 249 – Elementos de Máquinas I; ouTer conhecimento em Java; ouO candidato deve ter cursado os componentes curriculares referentes a Desenho Técnico, Desenho Arquitetônico e ter conhecimento em AutoCAD.

Leia-se:

CURSO	PRÉ REQUISITO
Bacharelado em Ciências Exatas e Tecnológicas ou Engenharia Mecânica	<ul style="list-style-type: none">O candidato deve ter cursado a componente curricular CET 244 – Ensaio Mecânicos; ouO candidato deve ter cursado a componente curricular CET 247 – Usinagem; ouO candidato deve ter cursado a componente curricular CET 249 – Elementos de Máquinas I; ouTer conhecimento em Java; ouO candidato deve ter cursado os componentes curriculares referentes a Desenho Técnico, Desenho Arquitetônico e ter conhecimento em AutoCAD; ouO candidato deve ter cursado CET 241- Ciência e Tecnologia dos Materiais.

Cruz das Almas, 22 de outubro de 2013


Wellington Silva de Souza
Pró-Reitor de Gestão de Pessoal em Exercício